

ALATUL CULTURAL: Conferința dlui profesor universit. Petre Sergescu

„Leonardo da Vinci“ ca om de știință

Conferențiarul, ne spune că nu trebuie să vedem pe seama numelui a câtorva oameni geniu întreaga desfășurare a științei...

cunoștințele științifice puse în circulație de Leonardo da Vinci care, a fost, prin aceasta un inel în lanțul evolutiv al științei.

Sentința în procesul pentru acțiunile C. F. Arad-Ceclad

Azi a pronunțat Tribunalul din Arad sentința în procesul statului cu o societate belgiană de căi ferate, în chestiunea a 56 000 acțiuni vândute la licitație de către comisiunea de reparațiuni.

Constituirea consiliului de administrație al Uniunii Camerelor agricole

D. ministrul agriculturii, a prezentat și M. S. Regele a semnat decretul regal prin care au fost confirmați în consiliul de administrație al Uniunii camerelor agricole...

Aniversarea dlui Masaryk

Praga. A 76-a aniversare a președintelui Masaryk a fost celebrată cu toată simplitatea. Manifestațiile și serbările militare prevăzute au fost contramandate...

„Salonul Literar“ Nr. 11

Luni 15 Martie va apare „Salonul Literar“ Nr. 11 de sub direcția lui Al. T. Stamatiad, cu versuri și proză de D. Nanu, Perșeviciu, D. Anghel, Al. Negură, Al. T. Stamatiad...

Lucrările comisiei româno-cesolovace

Satu-Mare. — Au început la Sighet lucrările comisiei româno-cesolovace pentru stabilirea normelor de trecere a granițelor, pentru muncile agricole din țara vecină.

„Madame Sans Gene cu un succes mare la Apollo“

Cu un mare succes reprezintă cinematograful Apollo filmul Madame Sans Gene, după romanul lui Vi t r Sardou. Rolul principal e jucat de cântăreața Gloria Swanson.

„Căpitanul ucigător“ la Urania

Azi Mercuri reprezintă cinematograful Urania senzaționalul film după romanul lui Rafael Sabatini în care e descrisă istoria căpitanului Blood.

EGHYGHISA 14 MARTIE

Advertisement for LICHTWITZ LOUEURS (2385) featuring an image of a person and the brand name.

Vizita canonică a P. S. Sale dlui Episcop Grigorie în Timișoara

Prea Sf. Sa Episcopul Grigorie al Aradului va sosi în Timișoara, Marți în 16 Martie a. c. la ora 9 seara. Miercuri în 17 Martie Prea Sf. Sa va vizita școlile se-undare din localitate...

Colaborarea franco-germană

— Realizarea ei ar fi începutul păcii definitive — Oamenii politici germani s'au convins, în ultimul timp, că țara lor se prăbușește din punctul de vedere economic...

Vineri în 21 Martie Prea Sf. Sa va vizita școala normală și școala comercială superioară. Vineri seara Prea Sf. Sa va asista la Denie în biserica din M. Hala...

INFORMAȚIUNI

Legi votate: În ședința de Sâmbătă noaptea S. n. a. l. a. următoarele proiecte: 1. modificarea...

Noii alegeri la Oradea-Mare: Alegerea consiliului comunal și municipiului Oradea-Mare, efectuată în ziua de 19 Februarie...

Târg de tauri cu acordare de premii: În ziua de 21 Martie a. c. în comuna Chișineu (jud. Arad), iar în ziua de 28 Martie a. c. în orașul Arad...

Plecarea Ministrului României dela Washington: Părăsind postul de ministru al României în Statele Unite, dl Bibescu lasă în urmă...

Cum va funcționa Salonul Oficial: Ministerul Cultelor și Artelor aduce la cunoștință artiștilor plastici că Salonul Oficial...

Examinarea de pretori: Cu lucre pe dela 26 Martie 1926 se va face în consiliul superior administrativ un examen de admitere pentru funcțiunea de pretor.

Examinarea de pretori (cont.): Cerele de înscriere vor fi adresate ministrului de interne, direcțiunea personalului și controlului...

Examinarea de pretori (cont.): Diploma de licență în drept sau științe științ., extractul de naștere, actul doveditor că a satisfăcut obligațiile legii de naștere...

Examinarea de pretori (cont.): Examinarea vor fi scrise și orale. Materile: dreptul constituțional și administrativ, legi și regulamente speciale...

Dela Tribunal: Tribunalele. Tribunalul din Arad a primit o cerere, în stare de faliment a comerțului de lemne George Marosi.

Expoziție fotografică: Foto clubul arădan va organiza, cu ocazia sărbătorii jubileului său de 20 de ani, o expoziție fotografică în Arad, în zile de 2-20 în palatul cultural.

Foștii Suverani ai Greciei la Belgrad: Asară la orele 18,30, foștii suverani ai Greciei au sosit în Belgrad, unde vor fi primiți regali.

Ultima oră

Asigurarea ordinii în Capitală: BUCUREȘTI. — Autoritățile au luat măsuri pentru păstrarea ordinii în cazul închiderii Universității.

Lista noului guvern este deja întocmită?: CLUJ. — Azi a sosit din București un politician din partidul liberal care a fost în audiență la M. S. Regele...

Opoziția și reforma electorală: BUCUREȘTI. — Partidul național și cel țărănist au redactat o scrisoare către ministrul de domenii Constantin...

Nou atac banditesc în Cadrilater: BUCUREȘTI. — Serviciul de presă din ministerul de interne aduce știrea că o bandă de hoji alcătuită din dezertori bulgari din armata română...

Când se disolvă parlamentul?: BUCUREȘTI. — La locuința ministrului de domenii Constantinescu s'a ținut ieri o conferință în chestia duratei parlamentului.

Jugoslavia pentru un pact de siguranță: BELGRAD. — Ministrul de externe în legătură cu călătoria sa la Roma și Paris a declarat că aceasta călătorie a avut scopul a pregăti un teren pentru încheierea unui pact de siguranță...

Comandantul legiunei străine spaniole căzut în lupte: MADRID. — Astra Millan comandant al legiunei străine răsărit în ciocnirile de lângă Tetuan azi a sucombat.

Condamnarea comuniștilor agrarieni în Bulgaria: SOFIA. — După zece zile de debateri Tribunalul eri a adus sentință în procesul comuniștilor agrarieni.

